

娱乐

一个地方,几顿饭,一个故事

《还是觉得你最好》讲述了黄子华饰演的大哥意外重逢前女友,却发现她已与二弟结成情侣,大哥不得不在亲情和爱情中做出选择。但这并不是一个纯粹搞笑的电影,而是在讲一个家庭故事。

该片将于9月9日中秋档在全国上映,此前已在北京国际电影节“华语力量”单元的特别展映中收获观众不少好评。刚刚结束的首轮点映上座率与口碑也不俗,其中影片特有的粤语笑料是不少观众的心头好,为此很多人都自发“安利”一定要去看粤语版。目前影片已宣布将于9月3日、4日于广东省全部城市以及北京、上海、成都、武汉等47座城市,开启更大规模二轮点映。

在广州观影现场,该片主创人员分享拍摄的幕后故事。谈及创作心路,导演陈咏燊透露,之所以选择“饭桌”作为电影中的重要载体,是因为他觉得“吃饭与人和人之间的关系很相似,只有吃过的人才知道那个感受。所以想用吃饭、烹饪来表现爱情和亲情”。监制江志强也表示,看到剧本便觉得很惊喜,当时就决定要把这个故事拍出来,“很有挑战性,一个地方、几顿饭,便讲完一个故事”。

黄子华在片中流了很多泪

演员们谈起角色时也感触良多,黄子华说,在剖析角色内心方面自己下尽功夫,在他看来,大哥和他以前出演的角色很不同:“这是一个责任感很强、很敏感,倾向于内向的一个人。”同时他表示,这次他流泪的戏挺多:“观众看到我戏里面流的眼泪,可能比我真正拍的时候少了四分之一到三分之一。”而张继聪饰演二弟,因为种种原因,二弟想要逃离这个家,情感上又对大哥不舍,内心非常矛盾。张继聪用片中台词来形容这种矛盾:“当你打烂了或者将要失去的时候,你才会知道这个东西有多重要。”

此外,以歌手身份被大众熟知的王菀之出演了一位“厨艺高超”的大龄未婚女生,她表示,片中的自己“照顾家人的责任感与生俱来,继而变成了一种习惯”。另一位主演邓丽欣也表示,自己很少拍喜剧,接到剧本的时候压力很大,但是剧本好,对手演员也都是很好的喜剧演员,整个拍摄过程都很开心。林明祯也喜欢自己饰演的角色喵喵,并直言这个人物聪明、有分寸,理智独特,也很会保护自己。



开心麻花9月上新

年度爆笑大戏《了不起的爹地》登陆友谊剧院



新快报讯 记者徐绍娜报道 9月将至,广州开心麻花也即将上新多部喜剧。其中既有高分音乐喜剧《求婚女王》,经典喜剧《乌龙山伯爵》,更有年度爆笑大戏《了不起的爹地》即将与观众见面。据悉,《求婚女王》将于9月2日在正佳剧院开心麻花剧场上演,《乌龙山伯爵》和《了不起的爹地》则将在广东友谊剧院演出。

音乐喜剧《求婚女王》讲述百战百胜的“求婚女王”的故事,杜胜男在法庭上之前从未有过失手,却接连遭遇打击。她以为“法院门前当众求婚还被男友拒”是这辈子最糗的事,没想到

因为自己无意中的一句话,导致现男友将前男友告上法庭,而她本人则成为这场诉讼的唯一证人。该剧自首演以来口碑不俗,剧中女主角一人分饰27角,唱演俱佳。此外,演出现场互动性强,观众有机会上台扮演剧中角色。剧中的音乐亦备受好评,主题曲和插曲令人一听难忘。

《了不起的爹地》讲述了上世纪90年代,个体户老赖凭借祖传马桶制作工艺,一跃成为全国第一的“马桶大王”,可是老赖的儿子却要和他断绝父子关系。为了挽回儿子,老赖病急乱投医,找人帮他集训,想从各方面速成

为一个“了不起的爹地”。该剧由顶级团队打造舞美,两首量身打造的原创歌舞十分有记忆点。戏里不仅有笑翻全场的包袱,也多了一份温情。上世纪90年代弄堂生活的柴米油盐,也带观众重回熟悉的儿时岁月。

《乌龙山伯爵》是导演闫非的成名作,近乎完美的戏剧结构,使之成为开心麻花最卖座的作品。该剧主人公没房没车、没存款、没工作,却在30岁生日这天,意外得到了一张巨额支票,因这张支票引出了笑料迭出的偶发事件,大起大落的剧情令人津津乐道。

《最美中国戏》第二季回归

探寻中国戏曲之美



新快报讯 记者梁燕芬报道 文化综艺节目《最美中国戏》第二季将于9月3日在北京卫视首播。据悉,该节目将带领观众“穿越”在“现代与历史”“剧场与园林”中探寻中国戏曲之美、中国故事之美。

《最美中国戏》聚焦戏曲文化,节目中,嘉宾们从一件戏服、一张脸谱、一段唱词入手来体验和学习戏曲文化,带领观众一步步走进厚重文化底蕴的中国戏曲,用一种有趣味、有温度的方式来展现中国戏曲的魅力。2021年播出第一季后反响不错,据悉,即将播出的第二季将以“颐和研戏社”的角色化扮演作为节目主线,由风趣幽默、知识渊博的何冰担任班主,“开心果”王宁、“浪漫少女”吴宣仪、戏曲知识“小百科”裘识、“三好学生”李扬薇、“生活家”徐怡恒化身性格各异的成员,共同构建“最美”的戏社氛围。节目中,“颐和研戏社”成员们将用现代人的情感与视角,“穿越”到八个古代戏文场景当中,“刨根问底”“旁征博引”,以“人在剧场研戏,戏在景中成真”的方式,打造“沉浸式戏中戏”的新样态。

戏曲是中国文化美学精神的生动演绎,承载着中华文化中特有的国家观、民族观、是非观。中国戏曲剧种种类繁多,剧目更是百花齐放。第二季将选取《长生殿》《西厢记》《龙凤呈祥》《白蛇传》《包龙图》《梁祝》《穆桂英挂帅》《天仙配》八大经典戏曲故事,以戏文为本展开多样性的视听演绎,用戏曲、戏剧、戏歌、戏舞等艺术表现,全方位解码戏曲,呈现轶事典故,并研究、探索、挖掘中国传统故事里优秀文化内核,共筑一场“最美戏梦”。

